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La passione
del vetro

Gli oggetti IVV sono fatti a mano.

E il maestro vetraio che plasmando I'oggetto
gli conferisce carattere.

La manualita infonde alla forma
una leggerezza e una energia che solo
la passione artigiana puo lasciare.

La differenza genera attrazione,
piccoli dettagli creano il particolare,
un segno distintivo capace

di raccontare la propria unicita.

Ihe passion
Of glass

Each IVV object is made by hand.

It’s the master glassmaker that by molding
the object gives its character.

The manual treatment infuses the form
with lightness and energy that only
artisan passion can achieve.

The difference catches the eye,
small details create a peculiarity,
a distinctive mark telling

its unique personality.



TAVOLA DECOR 6-117

ALL-IN-ONE 8 HELIX 50 ORIZZONTE 82
AMICUM 14 | DISTILLATI 52 OSCAR 88
ARIA 16 [ VINI 54 PURO 90
BOTANICA 20 IL GIARDINO SEGRETO 56 Q.B. 92
CANTICO 22 KASE 58 ROSMARINO, SALVIA, TIMO 94
CHARME 26 LAMP’OIL 60 RUGIADA 96
CHEF 28 MAGNOLIA 62 TIMES SQUARE 98
CLIZIA 30 METROPOLIS 66 TOSCANA 104
DAFNE 32 MULTICOLOR 70 TRIO 106
DIAMANTE 34 NAPOLI 74 VIGNA 108
ELISIR 42 NOE 76 WAVE 110
FANTASY 44 OBLO 78

GLACIER 46 OPTIC 80

Un impegno etico | An ethical commitment

IVV, Industria Vetraria Valdarnese, € stata fondata da un gruppo di maestri vetrai nel 1952. Nel corso degli anni IVV si & affermata tra i protagonisti europei nella produzione
del vetro soffiato e fatto a mano coniugando ricerca sulla materia, design, tecniche di tradizione artigiana e controllo dei processi per dar vita a oggetti che hanno
reinterpretato lo spazio e la tavola. Fin dalla sua nascita, IVV ha dedicato particolare attenzione alla responsabilita sociale ed etica, impegnandosi al massimo rispetto
dell’ambiente e della sicurezza delle persone.
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IV, Industria Vetraria Valdarnese, was established back in 1952 by a group of master glassmakers. Trough the years, IVV has made a name for ===
itself as one of Europe’s leading manufacturers of handmade blown glass, combining innovative research, design, traditional artisan techniques m
and strict process controls to create glass objects which provide a new sense of style to the home and table. From its very beginning, IVV has 2
always been deeply committed to social and ethical responsabilities by protecting the environment and providing safe working conditions. ]
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-IN-one

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass
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5061.1 Piatto multiuso cm. 32x28 1 scomparto |
Multipurpose plate cm. 32x28 1 section
Trasparente - Clear

5058.1 Piatto multiuso cm. 32x28 3 scomparti |
Multipurpose plate cm. 32x28 3 sections
Trasparente - Clear
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5060.1 Piatto multiuso cm. 32x28
1 scomparto grande + 3 scomparti piccoli |
Multipurpose plate 1 big + 3 small sections
Trasparente - Clear
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5059.1 Piatto multiuso cm. 32x28 4 scomparti |
Multipurpose plate cm. 32x28 4 sections
Trasparente - Clear



Piatto multiuso 1 scomparto Piatto multiuso 3 scomparti
Multipurpose plate 1 section Multipurpose plate 3 sections

Allin one & un piatto da tavola versatile da utilizzare in ogni situazione seguendo la vostra creativita in cucina.
All'in one is a multipurpose plate to be used with creativity in many different occasions.



Piatto multiuso 4 scomparti Piatto multiuso 1 scomparto grande + 3 scomparti piccoli
Multipurpose plate 4 sections Multipurpose plate 1 big + 3 small sections
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All-IN-0oNe
Collezione per la tavola in vetro trasparente 1 3

ableware collection in clear glass

L
5525.1 Ciotolino | Small dish cm. 8,5x8,5 5526.2 Coppetta | Individual bowl cm. 15x15
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

-

5527.1 Bolo | Bowl cm. 28x28 5528.1 Vassoio x 4 ciotolini | Tray for 4 small dish cm. 25x25
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
- "'x
5523.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 35x17 5522.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 45x22
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
[

5524.1 Antipastiera 3 scomparti | 3 sections appetizer tray cm. 32x14
Trasparente - Clear
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AMmIcUm 15

Linea bar in vetro trasparente
Bar set in clear glass
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1831.1 Secchiello ghiaccio | Ice bucket h. cm. 15@ 19
Trasparente - Clear

\_ /

1889.3 Secchiello champagne | Champagne bucket h. cm. 22,5 @ 24
Trasparente - Clear







Arla

Collezione di sottopiatti in vetro trasparente e decorato
Collection of chargers in clear and decorated glass
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3971.6 Sottopiatto | Charger cm. 34x34 3971.4 Sottopiatto | Charger cm. 34x34 3971.31 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Trasparente filo oro - Clear gold line Trasparente filo platino - Clear platinum line Decoro bianco - White decoration
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3971.19 Sottopiatto | Charger cm. 34x34 3971.9 Sottopiatto | Charger cm. 34x34 3971.26 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration Decoro perlaceo tortora - Pearlized tortoise decoration Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac decoration

3971.17 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Decoro nero - Black decoration



Collezione di sottopiatti in vetro trasparente e decorato
Collection of chargers in clear and decorated glass
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1873.1 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Trasparente filo oro - Clear gold line

1873.60 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac decoration

1873.52 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro perlaceo nero - Pearlized black decoration

1873.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Trasparente filo platino - Clear platinum line

1873.58 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

480.50 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente filo platino - Clear platinum line
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1873.56 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro perlaceo bianco - Pearlized white decoration

1873.54 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro perlaceo tortora - Pearlized tortoise decoration









Sotanica

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

4207.1 Bolo | Bowl @ cm. 34
Trasparente - Clear

S =

4203.2 Piatto | Plate @ cm. 22
Trasparente - Clear

4205.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Trasparente - Clear

4199.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Trasparente - Clear



Il taglio obliquo, la svasatura per le labbra, I'ampia parison
ed il piede con la presa per le dita, sono le caratteristiche
fondamentali dei calici della linea Cantico

Oblique cut, flared opening for the lips, wide bowl, and
foot with stem for better holding are the fundamental
characteristics of the glasses in the Cantico line.




3910.2 Calice vino bianco | White wine glass cl. 45
Trasparente - Clear

3908.2 Calice vino rosso invecchiato | Red vintage wine glass cl. 75
Trasparente - Clear

3917.2 Calice Martini | Martini glass cl. 14
Trasparente - Clear

N/
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3915.2 Calice flute Prosecco | Prosecco flute cl. 25
Trasparente - Clear

Cantico
Linea degustazione in vetro trasparente
Tasting collection in clear glass

-

3909.2 Calice vino rosso giovane | Red wine glass cl. 55
Trasparente - Clear

3912.2 Calice Passito | Passito glass cl. 19
Trasparente - Clear
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3913.2 Calice Cognac | Cognac glass cl. 48
Trasparente - Clear
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3911.2 Calice flute Champagne | Champagne flute cl. 33
Trasparente - Clear



Cantico

Linea degustazione in vetro trasparente
Tasting collection in clear glass

3787.1 Decanter La Sposa con supporto in acciaio
| h.cm. 20.51t.0,75
Decanter La Sposa with metal stand
Trasparente - Clear
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4379.2 Calice acqua | Goblet cl. 30
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line

., #

4380.2 Calice vino | Wine glass cl. 24
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line
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4381.2 Calice flute | Flute cl. 23
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line
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4382.2 Calice liquore | Liqueur glass cl. 12
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line
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4371.2 Calice acqua | Goblet cl. 30
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

4372.2 Calice vino | Wine glass cl. 24
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line
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4373.2 Calice flute | Flute cl. 23
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line
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4374.2 Calice liquore | Liqueur glass cl. 12
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line
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4355.2 Calice acqua | Goblet cl. 30
Trasparente - Clear
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4356.2 Calice vino | Wine glass cl. 24
Trasparente - Clear
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4357.2 Calice flute | Flute cl. 23
Trasparente - Clear

a -

4358.2 Calice liquore | Liqueur glass cl. 12
Trasparente - Clear

Charme

Collezione in vetro trasparente, filo platino, filo oro

N A

4359.1 Brocca | Pitcher It. 1,10
Trasparente - Clear
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4375.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

4376.1 Bolo | Bowl @ cm. 22
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

4360.1 Bottiglia con tappo | Bottle with lid It. 0,9
Trasparente - Clear

4362.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12
Trasparente - Clear
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4361.1 Bolo | Bowl @ cm. 22
Trasparente - Clear






Oliere con t%)FO in acciaio 2 ! ,
with steel lid

15721 Oliera | Oil bottle h. cm. 21 cl. 70 1569.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 30,5 cl. 70
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

.




4336.2 Calice acqua | Goblet cl. 36
Trasparente - Clear

4337.2 Calice vino | Wine glass cl. 28
Trasparente - Clear
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4338.2 Calice flute | Flute cl. 30
Trasparente - Clear



Clizia
Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass
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2554.2 SINCERO Brocca | Pitcher It. 1,7 4340.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 11 4341.1 Bolo | Bowl @ cm. 20

Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear







4344.2 Calice acqua | Goblet cl. 24
Trasparente - Clear

4345.2 Calice vino | Wine glass cl. 20
Trasparente - Clear
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4346.2 Calice flute | Flute cl. 28
Trasparente - Clear

Dafne

Collezione per la tavola in vetro trasparente e colorato incamiciato
Tableware collection in clear and coloured cased glass

4351.2 Bicchiere goblet | Goblet tumbler cl. 30
Glicine - Lilac

A

4348.2 Calice goblet | Goblet cl. 30
Piede e gambo trasparente, parison glicine -
Lilac parison, clear stem and foot

K
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5677.1 DREAM Brocca | Pitcher It. 1,5
Trasparente - Clear
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3051.3 DREAM Bottiglia | Bottle It. 1,3
Trasparente - Clear

33
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5533.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18
Trasparente - Clear

5531.2 Piatto fondo | Soup dish @ cm. 24
Trasparente - Clear

5533.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5531.3 Piatto fondo | Soup dish @ cm. 24
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

Dlamanté

Collezione par la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass

5532.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente - Clear

i i e b

5530.2 Piatto | Plate @ cm. 28
Trasparente - Clear

5532.2 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5530.3 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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5690.1 Piatto | Plate @ cm. 18
Trasparente - Clear

5529.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente - Clear

5690.2 Piatto | Plate @ cm. 18
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5529.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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Collezione par la tavola in vetro trasparente, colorato e decorato
Tableware collection in clear, coloured and decorated glass

Diamanté 37

5535.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33 5538.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
5536.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33 5539.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Nero - Black Nero - Black

v 5

5537.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33 5540.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Ametista - Amethyst Ametista - Amethyst
5535.3 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33 5538.3 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26

Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration




5545.1 Campana portafrutta | Fruit bowl - dome @ cm. 30 h. cm. 14,5
Trasparente - Clear

5544.1 Piatto per campana portafrutta | Plate for fruit bowl - dome @ cm. 34
Trasparente - Clear

5534.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Trasparente - Clear

il ,,.,—".

5534.3 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration




B te
Collezione par la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass

5547.1 Piatto 2 scomparti | Plate 2 sections @ cm. 22
Trasparente - Clear

5548.1 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32
Trasparente - Clear

5548.3 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5546.1 Antipastiera ottagonale | Octagonal appetizer tray cm. 33x33
Trasparente - Clear
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5543.1 Campana | Dome @ cm. 21
Trasparente - Clear

5541.1 Portadolci |
Footed cakeplate @ cm. 25
Trasparente - Clear

Dliamanté

Collezione par la tavola in vetro trasparente e decorato

(
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4557.1 ORIZZONTE Campana | Dome @ cm. 28
Trasparente - Clear

5542.1 Portadolci |
Footed cakeplate @ cm. 32
Trasparente - Clear

Tableware collection in clear and decorated glass

41
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Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass
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4396.2 Bicchiere acqua| Water tumbler cl. 30 4397.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26 2554.2 SINCERO Brocca | Pitcher It. 1,7

Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear






Collezione in vetro incamiciato bicol>ré 45

Tableware collection in two coloured cased glass

5000.1 Set 6 bicchiere acqua Arlecchino. Colori assortiti | cl. 22
Set 6 water tumblers in assorted colours






2385.8 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro perlaceo fucsia - Pearlized fuchsia

2385.4 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro perlaceo arancio - Pearlized orange

2385.5 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro perlaceo verde - Pearlized green

ki)

2385.7 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac

(Glacier 47
Collezione per la tavola in vetro decorato

Tableware collection in decorated glass

2390.15 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro perlaceo fucsia - Pearlized fuchsia

2390.12 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro perlaceo arancio - Pearlized orange

G e
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2390.14 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro perlaceo verde - Pearlized green

2390.13 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac

2347.24 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo fucsia - Pearlized fuchsia

2347.12 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo arancio - Pearlized orange

b
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2347.14 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro verde perlaceo - Pearlized green

2347.22 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac
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Collezione per la tavola in vetro decorato

Tableware collection in decorated glass

2348.15 Piatto piano | Platter @ cm. 37
Decoro perlaceo fucsia - Pearlized fuchsia

2348.7 Piatto piano | Platter @ cm. 37
Decoro perlaceo arancio - Pearlized orange

—— =

2348.9 Piatto piano | Platter @ cm. 37
Decoro perlaceo verde - Pearlized green

2348.13 Piatto piano | Platter @ cm. 37
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac

2344.21 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro perlaceo fucsia - Pearlized fuchsia

2344.11 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro perlaceo arancio - Pearlized orange
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2344.13 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro perlaceo verde - Pearlized green

2344.19 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac
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Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass

3570.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 32 3802.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 22
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

ve¥ wy

3589.1 Set 6 bicchieri acqua Arlecchino | Set 6 water tumblers
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

B - .. "i
3813.1 Set 6 bicchieri liquore Arlecchino | Set 6 liqueur glasses

Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box







| Distillat
Calici da degustazione in vetro trasparente per distillati e liquori 53

Tasting glasses for liqueurs in clear glass

-—

3325.1 Bicchiere Cognac femmina | Tasting glass Cognac “hers” cl. 20 A
Trasparente - Clear ;

3326.1 Bicchiere Cognac maschio | Tasting glass Cognac “his” cl. 40
Trasparente - Clear
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5347.1 Set sei calici | Tasting glass set
Trasparente - Clear
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ial 5
Linea degustazione in vetro trasparente 5
Tasting collection in clear glass

2908.1 Decanter | Decanter It. 1,8
Trasparente - Clear
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| Glardino segreto

Collezione in vetro trasparenteé con decoro oro
Collection in clear glass with gold decoration
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4070.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration

4072.1 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 41
Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration

4251.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 34
Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration
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4069.1 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration

4252.1 Campana | Dome @ cm. 28
Trasparente - Clear






Piatto formaggio in vetro trasparente 5! ’
Cheese platter in clear glass

297.1 Piatto formaggio con alette | Cheese platter with grips @ cm. 32
Trasparente - Clear







Lamp ol

Collezione di oliere in vetro trasparente e opale nero
Collection of oil bottles in clear and black opal glass

3829.1 Oliera/acetiera | Oil/vinegar h. cm. 13 1t.0,28
Trasparente - Clear

3828.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 17,5 1t. 0,55
Trasparente - Clear

5088.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 17,5 It. 0,55
Nero - Black







5335.2 Bolo | Bowl @ cm. 32
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5334.3 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5335.1 Bolo | Bowl @ cm. 32
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

5334.1 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

A

Collezione per la tav

10

ain vetro decorato

a

Tableware collection in decorated glass

5170.6 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5333.3 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

=

5170.5 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

5333.1 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration
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5332.3 Piatto | Plate @ cm. 22

Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5332.1 Piatto | Plate @ cm. 22

Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration












NMetropolis 7
Collezione per la tavola in vetro trasparente 6
ableware collection in clear glass

——
3226.1 Coppetta | Individual bowl cm. 11x11 3147.2 Piatto | Plate cm. 12,5x12,5 3336.1 Piatto piano | Plate cm. 20x20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
—— —=
3174.1 Piatto piano | Plate cm. 26x26 3335.1 Piatto piano | Platter cm. 31x31 3175.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 33x14
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

2817.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 53x17
Trasparente - Clear







NMetropolis

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

3156.13 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
Trasparente - Clear
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3334.1 Alzata quadrata | Footed cakestand cm. 26x26 3232.1 Porta ciotolini | Stand for dishes @ cm. 9
Trasparente - Clear Metallo - Metal
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Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass
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5064.2 Calice acqua | Goblet cl. 30
Trasparente - Clear

il
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5093.2 Calice vino | Wine glass cl. 25
Trasparente - Clear

5008.1 Set 6 calici acqua bicolore | Set 6 goblets cl. 30
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box



Nulticolor

Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass

5342.1 Set 6 calici liquore bicolore | Set 6 goblets cl. 7
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

5094.1 Brocca | Pitcher It. 1,5 5095.1 Brocca | Pitcher It. 1,5 5096.1 Brocca | Pitcher It. 1,5
Trasparente - Clear Ambra con manico verde - Amber with acid green handle Ametista con manico turchese - Amethyst with torquoise handle



\Vulticolor 7
Collezione in vetro trasparente e colorato 3
Collection in clear and coloured glass

5097.1 Set 6 coppette gelato bicolore | Set 6 Ice cream bowls
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo - Gift box






Napoll

Piatto pizza in vetro trasparente
Pizza platter in clear glass

544.1 Piatto pizza |
Pizza platter @ cm. 32
Trasparente - Clear







2526.2 Calice degustazione vino bianco Riesling |
Riesling tasting glass cl. 80
Trasparente - Clear

2777.1 Sostegno in metallo per 2 calici degustazione | Twin glass stand
Metallo - Metal

Nele

Calici da degustazione in vetro trasparente
Wine-tasting glasses in clear glass
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2527.2 Calice degustazione vino rosso Bordeaux |
Bordeaux tasting glass cl. 80
Trasparente - Clear

2528.2 Calice degustazione vino rosso Borgogna |
Borgogna tasting glass cl. 115
Trasparente - Clear







5119.2 Calice acqua | Goblet cl. 35
Piede verde acido, parison trasparente
Acid green foot/clear parison

5121.2 Calice vino | Wine glass cl. 28

Piede verde acido, parison trasparente
Acid green foot/clear parison

ObIO

Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass

5120.2 Calice acqua | Goblet cl. 35
Piede ametista, parison trasparente
Amethyst foot/clear parison

5123.2 Calice vino | Wine glass cl. 28
Piede ametista, parison trasparente
Amethyst foot/clear parison







4228.2 Calice acqua | Goblet cl. 32
Trasparente - Clear
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4167.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 30
Trasparente - Clear
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4170.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 23
Trasparente - Clear
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4176.1 Brocca | Pitcher It. 1,4
Trasparente - Clear

Optic

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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4229.2 Calice vino | Wine glass cl. 25
Trasparente - Clear

4173.2 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 36
Trasparente - Clear
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4224.2 Bicchiere liquore | Liqueur glass cl. 6
Trasparente - Clear
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4227.1 Bottiglia liquore | Liqueur bottle It. 0,75
Trasparente - Clear



.:.‘ -I:;n. T

frrﬁf.ﬂ:.ﬁ'-'-ﬁ:':' ¥ . l.-- '__.'_' ; : T LN S i N o - :: -. ¥ .@ - X o ---._ .l

I 4 _p:,._. _-'.I.J.:_.u-, -':-.""_'-- 1
e Ty
" F - e




o

2896.10 Bolo | Bowl @ cm. 25
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

Y

1147.26 Piatto | Plate @ cm. 22
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

776.43 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

Orizzonte

Collezione in vetro trasparente con decoro oro sfumato
Collection in clear glass with gold decoration

1148.15 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

2879.18 Piatto | Plate @ cm. 28
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

4575.1 Set caviale coppetta con ciotolino | Caviar set bowl @ cm. 19
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
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3444.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

2888.32 Piatto | Platter @ cm. 37
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration












Orizzonte

Collezione in vetro trasparente con decoro oro sfumato
Collection in clear glass with gold decoration
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4556.1 Portadolci | Footed cakestand @ cm. 34
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
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4557.1 Campana | Dome @ cm. 28
Trasparente per portadolci - Clear for footed cakestand







Oscar 89
Portabottiglia in vetro trasparente

Bottle holder in clear glass
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5555.1 Portabottiglia | Bottle holder h. cm. 25
Trasparente - Clear







—Uro

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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2579.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33
Trasparente - Clear
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2582.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Trasparente - Clear
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5677.1 DREAM Brocca | Pitcher It. 1,5
Trasparente - Clear
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4335.2 Bicchiere liquore | Liqueur tumbler cl. 8
Trasparente - Clear
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3906.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 21
Trasparente - Clear

3905.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 27
Trasparente - Clear
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3907.2 Bicchiere flute | Flute cl. 24
Trasparente - Clear

QB S )
Collezione di bicchieri in vetro trasparente e vetro colorato incamiciato 3

Collection of tumblers in Clear glass and coloured cased glass

4476.2 Bicchiere whisky basso | Whisky tumbler cl. 21
Biancolatte - Milkwhite
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4478.2 Bicchiere whisky alto | Whisky high ball cl. 24
Biancolatte - Milkwhite

4475.2 Bicchiere whisky basso | Whisky tumbler cl. 21
Nero - Black
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44717.2 Bicchiere whisky alto | Whisky high ball cl. 24
Nero - Black







Rosmarino, salvia e 1imo

Collezione di oliere e spargisale i |n vetro trasparente con tappo in acciaio spazzolato
Collection of oil bottles and salt shakers in clear glass with steel lid

!

ROSMARINO 410.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 18 cl. 20
Trasparente - Clear
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SALVIA 413.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 16,5 cl. 40 SALVIA 414.1 Spargisale | Salt shaker h. cm. 10,4
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
-

TIMO 450.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 25 cl. 50
Trasparente - Clear
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3490.2 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 19
Trasparente - Clear

—uglada S ) 7
Collezione per la tavola in'Vetro trasparente

ableware collection in clear glass
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3170.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 26 3169.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 33
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4388.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 28
Incamiciato ametista - Cased Amethyst

4400.2 Calice acqua | Goblet cl. 22
Piede e gambo trasparente, parison ametista -
Amethyst parison/clear stem and foot

4479.2 Calice flute | Flute cl. 18
Piede e gambo trasparente, parison ametista -
Amethyst parison/clear stem and foot

l1imes Square

Collezione per la tavola in vetro incamiciato colorato
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4390.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 28
Incamiciato nero - Cased black
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4402.2 Calice acqua | Goblet cl. 22
Piede e gambo trasparente, parison nero -
Black parison/clear stem and foot

4480.2 Calice flute | Flute cl. 18
Piede e gambo trasparente, parison nero -
Black parison/clear stem and foot

Tableware collection in coloured cased glass
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Times Square 101

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

1 i
o
S
4387.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 28 3902.2 Calice acqua | Goblet cl. 22
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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3903.2 Calice vino | Wine glass cl. 17 3904.2 Calice flute | Flute cl. 18
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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3957.1 Brocca | Pitcher It. 1,3 3958.1 Bottiglia con tappo | Bottle with lid It. 1
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4147.2 Coppetta | Individual bowl cm.12x12

4148.1 Bolo | Bowl cm. 20,5x20,5
Trasparente - Clear Trasparente - Clear







3902.6 Calice acqua | Goblet cl. 22
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

3957.3 Brocca | Pitcher It. 1,3
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line
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3958.3 Bottiglia con tappo | Bottle with lid It. 1
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

Times square

Collezione per la tavola in vetro trasparente, decoro filo platino
Tableware collection in clear glass, platinum line

3903.6 Calice vino | Wine glass cl. 17
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

4147.6 Coppetta | Individual bowl cm.12x12
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line
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3904.6 Calice flute | Flute cl. 18
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

4148.3 Bolo | Bowl cm. 20,5x20,5
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line






Toscana “ 05
Collezione di barattoli in vetro trasparente

Collection of jars in clear glass

i

2970.1 Porta cioccolatini | Candy dish h. cm. 23 @ cm. 20
Trasparente - Clear
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2969.1 Barattolo | Jar h.cm. 23 @ cm. 24
Trasparente - Clear
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2972.1 Barattolo | Jar h. cm. 34 @ cm. 16
Trasparente - Clear

2971.1 Barattolo | Jar h. cm. 38 @ cm. 20
Trasparente - Clear
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Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass
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4391.2 Calice acqua | 4392.2 Calice vino |
Goblet cl. 23 Wine glass cl. 20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4393.2 Calice flute | Flute cl. 17
Trasparente - Clear

4394.1 Bolo | Bowl @ cm. 21
Trasparente - Clear
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4395.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12
Trasparente - Clear







Decanter in vetro trasparente con mbtgn acciaio 1 O! ,
Clear decanter with stainless steel funnel
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656.1 Decanter | Decanter h. cm. 23 It. 0,75
Trasparente con imbuto acciaio - Clear with steel funnel






Collezione per la tavola in vetro trasparente 1 1 1

lableware collection in clear glass

5016.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Trasparente - Clear

5022.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente - Clear

5024.2 Piatto fondo | Soup plate @ cm. 22
Trasparente - Clear

5017.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente - Clear

5023.2 Piatto | Plate @ cm. 28
Trasparente - Clear

5018.2 Piatto dolce | Small plate @ cm. 15
Trasparente - Clear
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Collezione per la tavola in vetro trasparente 1 1 3

ableware collection in clear glass

5560.1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 18
Trasparente - Clear

5559.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Trasparente - Clear

5561.1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 25
Trasparente - Clear

5558.1 Multiservice | Multiservice h. cm. 23
Accessorio in metallo 3 piani - Metal stand 3 levels







er la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

NU AV b

5021.1 Salsiera/antipastiera 7 scomparti | 7 sections divided relish dish @cm. 28~ 5019.1 Antipastiera 3 scomparti | Divided relish dish round @ cm. 28 5015.1 Piatto torta con bordo | Cake plate with rim @ cm. 28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

5020.1 Antipastiera 2 scomparti | 2 sections appetizer tray @ cm. 32 5017.1 Bolo | Bowl @ cm. 33 5014.1 Piatto torta con bordo | Cake plate with rim @ cm. 32
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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_:-' 1 4065.1 Antipastiera 3 scomparti |3 sections appetizer tray @ cm. 36 5013.1 Piatto torta con bordo | Cake plate with rim @ cm. 36

¥ Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5042.1 Multiservice | Multiservice
Accessorio in metallo 3 piani - Metal stand 3 levels



Alcunisuggerimenti duso | Some suggestions
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Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass
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2889.16 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16 3722.1 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Decoro arancio - Orange decoration Decoro arancio - Orange decoration

2896.17 Bolo | Bowl @ cm. 25 2888.13 Piatto | Platter @ cm. 37 3384.3 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro arancio - Orange decoration Decoro arancio - Orange decoration Decoro arancio - Orange decoration
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2296.4 Vaso | Vase h. cm. 25
Decoro arancio - Orange decoration

l

2297.4 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro arancio - Orange decoration

|

4491.5 Vaso | Vase h. cm. 65
Decoro arancio - Orange decoration




All Baba

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

b
5351.1 Attacco + paralume + vaso h. cm. 21 |
Lampshade + vase h. cm. 21 + electric socket
Paralume avorio, vaso decoro arancio -
Lampshade Ivory/Orange decoration vase






Amazzonia 125

Collection in clear glass
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5153.1 Vaso | Vase h. cm. 35
Trasparente - Clear
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AMmazzonia

Collezione in vetro trasparente e decoro oro
Collection in clear glass and gold decoration

5142.1 Centro rettangolare | Rectangular Centrepiece cm. 49x23
Trasparente - Clear

5145.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 46x22
Trasparente - Clear
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5142.4 Centro | Centrepiece cm. 49x23
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

=

5145.4 Vassoio | Tray cm. 43x20
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration







Arred 29
Collezione di tavolini in vetro trasparente e decorato 1
Collection of tables in clear and decorated glass

ARREDI 5051.3 SPIRAL Piano tavolino | Table top @ cm. 45
Decoro bianco - White decoration

ARREDI 5055.2 WAVE Piano tavolino | Table top @ cm. 45
Trasparente - Clear

ARREDI 5050.1 Tavolino | Round table @ cm. 44 - h. cm. 51
Metallo - Metal
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5550.1 Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

S1Sanzio

Collezione in vetro trasparente con decoro oro
Collection in clear glass with gold decoration
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42455 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

5549.1 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 41x34
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration
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2889.37 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro champagne - Beige decoration

2896.59 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro champagne - Beige decoration

&

2889.36 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro ametista - Amethyst decoration

&

2896.58 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro ametista - Amethyst decoration

Sombay 133

Collection in decorated glass

bt

2889.35 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro rosso - Red decoration

et

2896.57 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro rosso - Red decoration

2888.93 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro champagne - Beige decoration

2888.91 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro ametista - Amethyst decoration

2888.89 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro rosso - Red decoration

3384.32 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro champagne - Beige decoration

3384.31 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro ametista - Amethyst decoration

3384.30 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro rosso - Red decoration






5516.3 Vaso | Vase h. cm. 31
Decoro champagne - Beige decoration

|

5517.3 Vaso | Vase h. cm. 55
Decoro champagne - Beige decoration

Sombay {35

Collection in decorated glass

d

5516.2 Vaso | Vase h. cm. 31 5516.1 Vaso | Vase h. cm. 31
Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro rosso - Red decoration

5517.2 Vaso | Vase h. cm. 55 5517.1 Vaso | Vase h. cm. 55
Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro rosso - Red decoration






Carré 7
Collezione in vetro trasparente e decorato

Collection in clear and decorated glass

)

5551.1 Vaso | Vase h. cm. 25 55512 Vaso | Vase h. cm. 25 5552.1 Vaso | Vase h. cm. 38 5552.2 Vaso | Vase h. cm. 38
Trasparente - Clear Decoro specchiato sabbia - Beige decoration Trasparente - Clear Decoro specchiato sabbia - Beige decoration






5074.1 Centro | Centrepiece @ cm. 35
Trasparente - Clear

\ /

5168.1 Vaso | Vase h. cm. 35
Trasparente - Clear

5168.3 Vaso | Vase h. cm. 35
Decoro rosso/biancolatte -
Red/milkwhite decoration

aisy

- Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and in two shades coloured glass

5074.2 Centro | Centrepiece @ cm. 35
Decoro rosso/biancolatte -
Red/milkwhite decoration

N
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IV
Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

5148.3 Boletto ovale | Oval bowl cm. 30x21
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5146.3 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 50x30
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5147.3 Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5165.4 Posacenere multiuso | Ashtray multipurpose cm. 18x18
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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Collezione di vasi in vetro trasparente ottico
Collection of vases in clear optic glass

5133.1 Vaso | Vase h. cm. 27
Ottica diamante trasparente - Diamond optic clear

5132.1 Vaso | Vase h. cm. 27
Ottica verticale trasparente - Vertical optic clear

5134.1 Vaso | Vase h. cm. 27
Ottica torsé trasparente - Twisted optic clear
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Collezione di candelieri in vetro trasparente
Collection of hurricane lamps in clear glass

1950.1 Candeliere con candela naturale |
Hurricane lamp with candle h. cm. 18
Trasparente - Clear

1952.1 Candeliere con candela naturale |
Hurricane lamp with candle h. cm. 36
Trasparente - Clear






Nadison

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

5009.3 Vaso | Vase h. cm. 40
Decoro argento specchiato - Silver decoration
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5010.3 Vaso | Vase h. cm. 60
Decoro argento specchiato - Silver decoration







Mennhattan 149

quadrati in vetro trasparente
Collection of square vases in clear glass
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3176.1 Vaso | Vase h. cm. 40
Trasparente - Clear
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5007.1 Vaso | Vase h. cm. 60
Trasparente - Clear







IMrabiia 151

Collection in decorated glass

.

3384.37 Centro | Centrepiece @ cm. 41 3384.36 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro specchiato argento sfumato - Faded silver decoration Decoro specchiato marrone sfumato - Faded brown decoration
3384.34 Centro | Centrepiece @ cm. 41 3384.33 Centro | Centrepiece @ cm. 41

Decoro specchiato rosso sfumato - Faded red decoration Decoro specchiato fucsia sfumato - Faded fuchsia decoration
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— Collezione in vetro decorato 1 53
ﬂ‘_' — Collection in decorated glass

¢

4597.9 Vaso | Vase h. cm. 38 4597.8 Vaso | Vase h. cm. 38
T Decoro specchiato argento sfumato - Faded silver decoration

Decoro specchiato marrone sfumato - Faded brown decoration
4597.6 Vaso | Vase h. cm. 38

4597.5 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro specchiato rosso sfumato - Faded red decoration Decoro specchiato fucsia sfumato - Faded fuchsia decoration







5329.1 Conchiglia coppetta @ cm. 19|
Conchiglia individual bowl cm. 19
Decoro metallizzato argento - Silver decoration

5330.8 Roseto coppetta @ cm. 19 |
Roseto individual bowl cm. 19
Decoro metallizzato arancione - Orange decoration

5170.7 Magnolia coppetta @ cm. 19|
Magnolia individual bowl cm. 19
Decoro metallizzato glicine - Lilac decoration

Natura

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

5329.2 Conchiglia coppetta @ cm. 19|
Conchiglia individual bowl cm. 19
Decoro metallizzato ocra - Ochre decoration

5330.1 Roseto coppetta @ cm. 19 |
Roseto individual bowl cm. 19
Decoro metallizzato rosso - Red decoration

5170.8 Magnolia coppetta @ cm. 19|
Magnolia individual bowl cm. 19
Decoro metallizzato fucsia - Fuchsia decoration






Collezione di vasi in vetro trasparente 1 5 ;
Collection of vases in clear glass

5556.1 Vaso | Vase h. cm. 25
Trasparente - Clear

5557.1 Vaso | Vase h. cm. 30
Trasparente - Clear
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Collezione di lampade profumambiente in vetro decorato
Collection of catalytic lamps in decorated glass

5591.4 Lampada profumambiente |
Catalytic lamp
Decoro champagne - Beige decoration

5591.2 Lampada profumambiente |
Catalytic lamp
Decoro marrone - Brown decoration

smum g

5591.3 Lampada profumambiente |
Catalytic lamp
Decoro ametista - Amethyst decoration

5591.1 Lampada profumambiente |
Catalytic lamp
Decoro rosso - Red decoration






Optica

Collezione di vasi in vetro trasparente e decorato
Collection of vases in clear and decorated glass
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5075.1 Vaso | Vase h. cm. 65 4068.1 Vaso sfera | Sphere vase h. cm. 27,5
Ottica diamante trasparente - Diamond optic clear Ottica diamante trasparente - Diamond optic clear

4068.3 Vaso sfera | Sphere vase h. cm. 27,5 4068.2 Vaso sfera | Sphere vase h. cm. 27,5
Ottica diamante decoro bianco perlaceo - Ottica diamante decoro nero perlaceo -
Diamond optic pearlized white decoration Diamond optic pearlized black decoration



Optic

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

4231.1 Posacenere | Ashtray cm. 11x11 4230.1 Posacenere | Ashtray cm. 15x15
Trasparente - Clear Trasparente - Clear




Orizzonte

Collezione in vetro trasparente con decoro oro sfumato
Collection in clear glass with gold decoration

e

3509.1 Vaso | Vase h. cm. 38
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

1351.38 Centro | Centerpiece @ cm. 41
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration







—assione

Collezione di diffusori di essenze
in vetro decorato

Collection of essence diffuser

in decorated vase

4630.6 Vaso | Vase h. cm. 23
Decoro fucsia metallizzato - Fuchsia decoration

4630.5 Vaso | Vase h. cm. 23
Decoro glicine metallizzato - Lilac decoration

4630.3 Vaso | Vase h. cm. 23
Decoro arancio metallizzato - Orange decoration

4630.4 Vaso | Vase h. cm. 23
Decoro sabbia metallizzato - Beige decoration






Plissé
Collezione di vasi in vetro trasparente ottico
Collection of vases in clear optic glass

5167.1 Vaso | Vase h. cm. 24
Ottico trasparente - Optic clear

5138.1 Vaso | Vase h. cm. 32
Ottico trasparente - Optic clear

e

5137.1 Vaso | Vase h. cm. 40
Ottico trasparente - Optic clear







4490.2 Vaso | Vase h. cm. 43
Decoro argento satinato - Silver decoration

4491.2 Vaso | Vase h. cm. 65
Decoro specchiato argento - Silver decoration

Collezione in vetro decorato 1 6! ’
Collection in decorated glass

| A

5355.1 Attacco + paralume + vaso h. cm. 21 |
Lampshade + vase h. cm. 21 + electric socket
Paralume argento, vaso decoro specchiato argento -
Lampshade silver/Silver decoration vase
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Collezione di candelieri in vetro decorato con candela
Collection of candlesticks in decorated glass with candle

.,

L

4591.2 Candeliere | Candlestick h. cm. 34
Decoro argento specchiato sfumato con candela -
Faded silver decoration with candle
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4590.2 Candeliere | Candlestick h. cm. 42,5
Decoro argento specchiato sfumato con candela -
Faded silver decoration with candle







Shirdak 7
Collezione in vetro trasparente e decorato 1 3

Collection in clear and decorated glass

s

4600.3 Coppetta | Individual bowl cm. 16.5x16.5
Decoro oro - Gold decoration

oot
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4599.2 Centro | Centrepiece cm. 36x36 4598.3 Piatto | Plate cm. 35x35
Decoro oro - Gold decoration Decoro oro - Gold decoration







Collezione in vetro trasparente e decorato 1 ; 5

Collection in clear and decorated glass

%::L _.I‘.,ﬁf

4637.1 Lampada | Lamp h. cm. 45 base cm. 18x18
Dec. oro paralume shantung avorio - Gold decoration, ivory shantung lampshade

5166.2 Posacenere multiuso | Ashtray multipurpose cm. 18x18
Decoro oro - Gold decoration







Spira

Collezione in veEoDdecorato 1 ; ;
Collection in decorated glass

——

4452.4 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro satinato rosso - Red decoration

4423.20 Piatto | Plate @ cm. 37 4595.4 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro rosso metallizzato - Red decoration Decoro rosso metallizzato - Red decoration







%
5553.1 Diffusore essenze | Essence diffuser h. cm. 15

Ottica verticale trasparente - Clear
Scatola regalo - Gift box

5553.2 Diffusore essenze | Essence diffuser h. cm. 15
Ottica verticale decoro rosso trasparente -
Red decoration
Scatola regalo - Gift box

5554.1 Diffusore essenze | Essence diffuser h. cm. 15
Ottica verticale nero opale - Opal black decoration

Scatola regalo - Gift box

5553.3 Diffusore essenze | Essence diffuser h. cm. 15

Ottica verticale decoro bianco perlaceo -
Pearly white
Scatola regalo - Gift box

vanity

Collezione di diffusori di essenze

in vetro trasparente, opale nero e decorato
Collection of essence diffuser in clear,

black and decorated glass
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5521.1 Bolo | Bowl @ cm. 25
Trasparente - Clear

5521.3 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro perlaceo tortora - Pearlized tortoise decoration

5521.2 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac decoration

\Velet

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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5520.1 Piatto | Platter @ cm. 37 5519.1 Centro | Centrepiece @ cm. 41

Trasparente - Clear Trasparente - Clear

5520.5 Piatto | Platter @ cm. 37 5519.3 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro perlaceo tortora - Pearlized tortoise decoration Decoro perlaceo tortora - Pearlized tortoise decoration

5520.3 Piatto | Platter @ cm. 37 5519.2 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac decoration Decoro perlaceo glicine - Pearlized lilac decoration












Collezione lampade in vetro trasparente, bianco e nero opale

Collection of lamps in clear, white and black opal glass
(with glass lampshade)

5350.1 Attacco + paralume + base h. cm. 34 |
Lampshade for base h. cm. 34 + electric socket
Paralume e base trasparente - Clear lampshade and base

5349.1 Attacco + paralume + base h. cm. 34 |
Lampshade for base h. cm. 34 + electric socket
Paralume e base bianco opale - Milk white lampshade and base

5348.1 Attacco + paralume + base h. cm. 34 |
Lampshade for base h. cm. 34 + electric socket
Paralume bianco, base nero opale - White lampshade/black base
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Collezione di vasi in vetro decorato 1 8

Collection of vases in decorated glass

4445.6 Centro | Centrepiece h. cm. 28 4445.7 Centro | Centrepiece h. cm. 28
Decoro sabbia, base foglia oro - Beige decoration Decoro glicine, base foglia argento - Lilac decoration

= =
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5169.2 Vaso | Vase h. cm. 27 5169.5 Vaso | Vase h. cm. 27
Decoro sabbia, collo e base foglia oro - Beige decoration Decoro glicine, collo e base foglia argento - Lilac decoration

5076.1 Vaso | Vase h. cm. 65 5076.2 Vaso | Vase h. cm. 65
Decoro sabbia, collo e base foglia oro - Beige decoration Decoro glicine, collo e base foglia argento - Lilac decoration
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2889.34 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro foglia argento - Silver decoration

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

/odiaco 91

2896.56 Bolo | Bowl @ cm. 25 2888.87 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro foglia argento - Silver decoration Decoro foglia argento - Silver decoration

3384.29 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro foglia argento - Silver decoration

_

2889.33 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro foglia oro - Gold decoration

3384.28 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro foglia oro - Gold decoration

3722.19 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16

Decoro foglia argento - Silver decoration

2896.55 Bolo | Bowl @ cm. 25 2888.85 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro foglia oro - Gold decoration Decoro foglia oro - Gold decoration

3722.17 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Decoro foglia oro - Gold decoration
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Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

2296.31 Vaso | Vase h. cm. 25 2296.30 Vaso | Vase h. cm. 25
Decoro foglia argento - Silver decoration Decoro foglia oro - Gold decoration

2297.22 Vaso | Vase h. cm. 38 2297.21 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro foglia argento - Silver decoration Decoro foglia oro - Gold decoration

4491.10 Vaso | Vase h. cm. 65 4491.9 Vaso | Vase h. cm. 65

Decoro foglia argento - Silver decoration Decoro foglia oro - Gold decoration












5570.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 6

Scatola latta - Tin box

5572.1 Sasso profumambiente | Scented stone
Scatola latta - Tin box

5574.1 Bottiglia profumazione x diffusore essenze |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Scatola latta - Tin box

tallan VWood

Aroma tipicamente italiano, ispirato alle raffinate essenze

del sottobosco, per una profumazione raffinata degli ambienti.
A typically ltalian fragrance, inspired by undergrowth’s refined
essences to perfume rooms in a refined manner.

—

5569.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 10

Scatola latta - Tin box

i

5575.1 Spray per ambiente | Ambiental spray ml. 100
Scatola latta - Tin box

5573.1 Bottiglia profumazione x lampada catalitica |
Essence bottle for catalytic lamp ml. 500
Scatola latta - Tin box

5571.1 Candela profumata cilindrica | Scented cilindric candle cm. 10x10

Scatola latta - Tin box

‘_.___,_——ﬁ_—#_y_;

5590.1 ESSENZE Bastoncino in ceramica x diffusore essenze Vanity |

Ceramic stick for essence diffuser Vanity h. cm. 30

5029.1 ESSENZE 10 bastoncini per diffusori essenze Passione

| Sticks for essence diffuser Passione h. cm. 50






5563.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 6
Scatola latta - Tin box

e =

5565.1 Sasso profumambiente | Scented stone
Scatola latta - Tin box

5567.1 Bottiglia profumazione x diffusore essenze |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Scatola latta - Tin box

~atcnoull
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Il profumo del Patchouli ammorbidito dal Muschio Bianco
Una essenza esotica ed intensa per chi ama profumi dalla grande personalita.

Patchouli's perfume softened by white Musk.
An exolic, strong essence for lovers of stunning perfumes.

5562.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 10
Scatola latta - Tin box

1

5568.1 Spray per ambiente | Ambiental spray ml. 100
Scatola latta - Tin box

5566.1 Bottiglia profumazione x lampada catalitica |
Essence bottle for catalytic lamp ml. 500
Scatola latta - Tin box

5564.1 Candela profumata cilindrica | Scented cilindric candle cm. 10x10
Scatola latta - Tin box

5590.1 ESSENZE Bastoncino in ceramica x diffusore essenze Vanity |
Ceramic stick for essence diffuser Vanity h. cm. 30

5029.1 ESSENZE 10 bastoncini per diffusori essenze Passione
| Sticks for essence diffuser Passione h. cm. 50






5577.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 6
Scatola latta - Tin box

. g

5579.1 Sasso profumambiente | Scented stone
Scatola latta - Tin box

5581.1 Bottiglia profumazione x diffusore essenze |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Scatola latta - Tin box

Zenzero, Bergamotto italiano, Pepe per trasmettere

Sweet Citrus 201

una piacevole sensazione di pulito e di freschezza.
Ginger, ltalian Bergamot and Pepper to convey
a pleasant sensation of cleanliness and freshness.

5576.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 10
Scatola latta - Tin box

5582.1 Spray per ambiente | Ambiental spray ml. 100
Scatola latta - Tin box

5580.1 Bottiglia profumazione x lampada catalitica |
Essence bottle for catalytic lamp ml. 500
Scatola latta - Tin box

5578.1 Candela profumata cilindrica | Scented cilindric candle cm. 10x10

Scatola latta - Tin box

_______,_.—-—'—'_—_'_._._.F

5590.1 ESSENZE Bastoncino in ceramica x diffusore essenze Vanity |

Ceramic stick for essence diffuser Vanity h. cm. 30

5029.1 ESSENZE 10 bastoncini per diffusori essenze Passione
| Sticks for essence diffuser Passione h. cm. 50






5584.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 6

Scatola latta - Tin box

5586.1 Sasso profumambiente | Scented stone
Scatola latta - Tin box

5588.1 Bottiglia profumazione x diffusore essenze |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Scatola latta - Tin box

Juscany fusion D)3

a chi ama gli aromi dolcemente aspri.
A strong scent of Woods, Musk and Sandal
dedicated to lovers of sweetly pungent fragrances.

—

5583.1 Candela profumata sfera | Scented spheric candle @ cm. 10
Scatola latta - Tin box

5585.1 Candela profumata cilindrica | Scented cilindric candle cm. 10x10
Scatola latta - Tin box

-
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5589.1 Spray per ambiente | Ambiental spray ml. 100
Scatola latta - Tin box

5590.1 ESSENZE Bastoncino in ceramica x diffusore essenze Vanity |
Ceramic stick for essence diffuser Vanity h. cm. 30

5029.1 ESSENZE 10 bastoncini per diffusori essenze Passione
| Sticks for essence diffuser Passione h. cm. 50

5587.1 Bottiglia profumazione x lampada catalitica |
Essence bottle for catalytic lamp ml. 500
Scatola latta - Tin box






Una nota intensa di Legni,
Muschio e Sandalo
dedicata a chi ama

gli aromi

dolcemente aspri.

Il profumo del Patchouli

ammorbidito dal Muschio bianco.

Una essenza esotica ed intensa PATCHOULI
per chi ama profumi dalla grande FESTpe

personalita.

Aroma tipicamente italiano,
ispirato alle raffinate essenze

ITALIAN
eob del sottobogco,
per una profumazione
raffinata degli ambienti.

Zenzero,

Bergamotto italiano, Pepe
per trasmettere

una piacevole sensazione
di pulito e di freschezza.
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Foto prodotto
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Collezione

Velvet
Collection
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Calici Stemwares

Collezione Vino bianco Rosso giovane  Rosso invecchiato Passito Martini Cognac
Collection White Wine Red wine Red vintage Passito Martini Cognac

Cantico </ .

a o
cl.45 | 23 cl.55 | 23 cl.75 | 23 cl.19 | 23 cl.14 | 23 cl.48 | 23
(1] [ ] [ ] [ ] L1 (]
Sicchiert Tumblers
Collezione Acqua Vino Bibita Liquore Whisky basso Whisky alto
Collection Water Wine Tall tumbler Liqueur glass | Whisky tumbler | Whisky high ball

Charme

Clizia

208




| | Trasparente === Trasparente decoro filo platino
Calici Stemwares T e
=== Trasparente decoro filo oro
(| Clear gold line

Flute Prosecco Flute Champagne
Prosecco Flute | Champagne Flute

Decanter
Decanter

-
/
b ,
.
L= Sy | ‘fi
s
cl.25] 23 cl.33| 23 It.0,75 | 24
] |

Calici Stemwares

Acqua Vino Goblet Flute Liquore Brocca Bottiglia
VWater Wine Goblet Flute Liqueur Fitcher Bottle
[
r_H
" i
R r’ {f
L . 3 l
cl. 30 | 26-27 cl. 24 | 2627 cl.23 | 2627 cl. 12| 26-27 It. 1,10 | 27 t. 0,90 | 27
I | I | I | | I F | |
cl.36 | 30 cl.28| 30 cl.30 | 30 It.1,7 | 31
] ] (]
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Sicchier Tumblers

Collezione Acqua Vino Bibita Liquore Set Acqua
Collection Water Wine Tall tumbler Liqueur glass Water set

Damne

cl.30 | 33

Dlamantée

cl.33 | 37 cl.26 | 37
(] (]

—lisir

cl. 30 | 43 cl.26 | 43

—antasy

210




Calicl Stemwares

Acqua Vino Goblet Flute
Water Wine Goblet Flute
x“.l o v byt
cl.24 | 33 cl.20 | 33 cl.30 | B cl.2g | B

[

Liquore
Liqueur

Trasparente
Clear

Brocca
Pitcher

\_/

[t.1,5 | 33

i

t.1,7 | 43

.

Piede/gambo trasparente,

parison colorata
Clear foot/stem,
coloured parison

Bottiglia
Bottle

A

It.1,3 | 33
|
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Sicchier Tumblers

Collezione Acqua Vino Bibita Set Acqua Set Liquore
Collection Water Wine Tall tumbler Water set Ligueur Set

"H VwWv
\ : \ " W

cl.32 | 51 cl.22 | 51 cl.32 | 51 cl.8 | 51

Helix

Calici Goblet
Collezione Cognac Set Liquore
Collection Cognac Liqueur Set

o

| Distillat

h —

cl.20 | 53 cl. 40 | 53 53
(] [ [

Sicchiert Tumblers

Collezione Acqua Vino Bibita Liguore
Collection Water Wine Tall tumbler Liqueur glass

Nulticolor

212




Calicl Stemwares

Acqua Vino Goblet Flute Liquore
Water Wine Goblet Flute Liqueur
Grappa Rum Single-Malt Vinsanto Collezione
Grappa Rum Single-Malt Vinsanto Collection

- Vin

Calici Stemwares

Acqua Vino Brocca Set Acqua
Water Wine Fitcher Water set

cl.30 | 71 cl.25 | 71 It. 1,5 | 72 cl. 30 | 71
(] [ =

Trasparente

Clear

Piede e gambo colorato
Coloured foot and stem

Brocca Bottiglia
Pitcher Bottle
Vino Decanter
Wine Decanter
t.1,8 | 5
(o
Set Liquore
Liqueur set

!!! > 4 & o
E-CLE?!|E72_
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Sicchier Tumblers

Collezione
Collection

Noé

N\

Oblo

Optic

SUro

QB

214

Acqua
Water

cl. 30 | &1

Vino
Wine

cl.23 | 81

™
-

cl.26 | 9

k- J

cl.21 | 9

Bibita
Tall tumbler

cl. 36 | &

-:-'_.;il-

clh.24 | 93

Liquore
Liqueur glass

Lt

cl.6 | 8

Whisky basso
Whisky tumbler

Whisky alto
Whisky high ball



Calicl Stemwares

Acqua Vino
Water Wine
% i
| - . -
c.8o | 77 c.80 | 77 cl.115 | 77
L] (] (]
_‘l
= Pt
c.35 | 79 c.28 | 79
= !
cl.32 | 81 cl.25 | 81
L] [ |

Trasparente Parison trasparente,

Clear piede colorato

Clear parison,

coloured foot

Accessori Brocca
Accessories Pitcher

I
" ]
It.1,4 | 81
(]

E ! Piede/gambo trasparente,
parison colorata
Clear foot/stem,
coloured parison

Bottiglia
Bottle

It.0,75 | 81
[
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Sicchier Tumblers

Collezione
Collection

Times
square

gl

Vigna

216

Acqua Vino Bibita
Water Wine

P
=1

cl.28 | 101
[

Tall tumbler

Liquore
Ligueur glass

Whisky basso Whisky alto
Whisky tumbler | Whisky high ball



Calic

Acqua

cl.22 | 101-103

VWater

153

Stemwares

Vino Goblet
Wine Goblet
o
cl.22 | 9
f— —
-
cl.17 | 101-103
L 153
cl.20 | 107
(]

Flute
Flute

cl. 18 | 101-103
L5

cl. 17 | 107
]

Trasparente
Clear

= Trasparente decoro filo platino
|:] Clear platinum line

Brocca
Pitcher

Liguore
Liqueur

It. 1,3 | 101-103
I |

E Piede/gambo trasparente,

parison colorata
Clear foot/stem,
coloured parison

Bottiglia
Bottle

=

It. 1 | 101-103
15

“"

b =

It.0,75 | 109
(]
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Tavola lable

Accessori Accessories

-
Metropolis
@9 |69

Barattoli Jars

Toscana
h.23CJ | 105

Boli Bowls

Magnolia
@32 | 63

Centritavola Centrepieces

e L

F . -
s
o

Il Giardino segreto
g4 = | 57

218

u—|— -
~ "_';,/_'7

Noé
7

Toscana
h.23C | 105

Orizzonte

@25(11| 83

Coppette Individual bowls

All-in-one
8,56x8,5 11| 13

Wave
h.30 | 115

Toscana
h34C_1 1| 105

O

Orizzonte
@331 | 83

All-in-one
15x15C 1 | 13

Wave
h.23 | 113

Toscana
h.38C_1 | 105

Times Square
20,5x20,5 159 | 101-103

Botanica
@191 21

Antipastiere Relish dishes

All-in-one
32x14C | 18

Boli Bowls

All-in-one
28x28 1| 13

1 /

Trio
@21 1| 107

Charme
@128 | 27



Diamanté
33x33C 1 | 39

Botanica
@341 2

Wave
@33 11 111

Clizia
g1l 3

Wave
@281 115

Charme
@228 | 27

Campane Domes

Diamanté
@30h.145C | 38

Diamanté
@181 3

Wave
@281 115

Clizia
@201 31

Diamanté
g1 4

Glacier
QliommmCl | 47

Trasparente
Clear

Wave
@321 115

Diamanté
@33 11| 3

Il Giardino segreto

@28 1157
Magnolia
@191 | 63

Trasparente decoro oro

Clear gold decoration
= Trasparente decoro filo platino
:] Clear platinum line

Wave
@361 115

Glacier
Q3@ | 47

LR

Orizzonte
@281 | 41/87

Metropolis
@91 69
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Tavola lable

Coppette Individual bowls

i ‘
f el
= b of
Metropolis Multicolor
1Ix11 1 | 67 B | 7

Oliere e spargisale Oil bottles and salt shakers

I

-
1
Chef Chef
h.21C 11 29 h.30,5C11 29
Piatti Plates
] [ R
- I o
All-in-one All-in-one
32x28[11 9 32x28[ 119
Piatti Plates
Glacier

Glacier

geocmECOC | 47 QIrmEECCI | 49

220

Orizzonte

@19 | 83

Lamp’oil

h. 17,51 | 61

s
Botanica
@221 2

Il Giardino segreto
@37C%1 | 57

f

L3
-

>

Times Square
12x12 153 | 101-103

Lamp’oil
h.131t. 0,28 1 | 61

o

=S

Botanica
@g3rC 1| 2

Kase
@321 59

Trio

@121 107

Rosmarino
h.18C | 9%

Diamanté

@18 11| 3%

i

Magnolia
@22 1M | 63



Wave
g16C 1 1M1

Salvia
h.16,5C 11| 9%

Diamanté
@241 1| 3

Magnolia
@281 | 63

Wave
@191 113

Salvia
h. 1041 9%

Diamanté

@28 11| 35

Magnolia
@371M | 63

Fruttiere Fruit bowls

Diamanté

@30h. 14511 38

Timo
h.25C 1| 9%

Diamanté
@22 1139

Metropolis
12,5x12,56 1 | 67

Trasparente
Clear

B I Piede e gambo colorato
B Coloured foot and stem

Diamanté
@32J | 39

Piatti Plates

All-in-one
32x2811 9

Diamanté
@341 38

Metropolis
20x20 1 | 67

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

m=— Trasparente decoro filo platino
|:] Clear platinum line

All-in-one
32x28[11 9

Diamanté
@3rC 11| 38

Metropolis
26x26 | 67
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Tavola lable

Piatti Plates

Napoli
@32 1175

Piatti Plates

Wave
@321 115

Orizzonte
@221 | 83

Wave
@361 115

Portadolci Footed cakestands - Secchielli lce buckets

Rugiada
@331 97

Sottopiatti Chargers

Metropolis
31x31 1| 67

222

Amicum
h. 161 15

\\_/’;

Orizzonte
@340 | 83

Orizzonte
@280 | 83

Orizzonte
@371 8

Wave
g15C 1 1M1

Portabottiglie Bottle holders | Portadolci Footed cakestands

| {

| —
Oscar
h.25C 1 89

N—7

Amicum
h.22,5C11 15

Wave
@341 111

Diamanté
g5 11 #H

Set Caviale Caviar set

Orizzonte
@191 | &3

Vassoi lrays

All-in-one
25x25C 1 | 13

Diamanté
@321 4H

Sottopiatti Chargers

I |
\ /

Aria
MxH{EHEHCOHEET | 17

All-in-one
3bx17C | 18



Trasparente === Trasparente decoro filo platino

Clear I:] Clear platinum line
=== Trasparente decoro filo oro
1 Clar gold line
Wave Wave Wave Wave Wave
@181 1 113 g2 1M1 @251 13 @281 1M @281 115
- 7§ . - (i
= — .rl - ‘_-- ..
Il Giardino segreto Metropolis Orizzonte Rugiada Rugiada
@341 57 26x26 1| 69 @341 | 871 @191 97 @261 97
T - . . -

' J ' / e Y 5

Aria Aria Diamanté Glacier I Giardino segreto
P EEOEEET | 18 @341 18 @341 3% @33 mEI | 49 @341 57
All-in-one Metropolis Metropolis
45x22 1| 13 33x14 1 | 67 53x17 1 | 67
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—Home Decor

Boli Bowls

Q*!J’
Ali Baba Bombay Divina Velvet Zodiaco
@25mm | 121 @25Jmm | 133 30x21 ] | 141 @251 | 181 g251m@ | 191

Centritavola Centrepieces

T -...b: iy i | -
— :-._ =
Ali Baba Amazzonia Bisanzio Bombay Daisy
@413 | 121 49x23 =l 127 41x34 = | 131 oM OmDm | 133 @ 350K | 139

Centritavola Centrepieces Coppette Individual bowls

Velvet Zahra Zodiaco Ali Baba Bombay
oa1JCm | 181 h.28 I | 187 o410 | 191 @16 | 121 g16Im | 133
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Candelieri Candlesticks

Lanterna
h.18J | 145

Divina
50x30 1 | 141

T —
o —

-

S

Natural - Conchiglia
@190 | 155

-

Lanterna

h.36C1 1 145

Mirabilia
A EEIEIE] | 151

Natural - Magnolia
@1omm | 155

Orizzonte
@41 | 163

Natural - Roseto
@1omE | 155

Rococo
h.34C 1| 171

Trasparente
Clear

Shirdak
36x36 = | 173

JE‘J‘.-‘,‘T{%
LT T
gt i

Shirdak
16,5x16,5 % | 173

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

Rococd

h.425C 1 | 1711

Spiral
g41mmm | 177

S

Zodiaco
g1eOm@ | 19
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HoMme Lecor

Diffusori essenze Essence diffusers

Lampade Lamps

|

Passione
h. 23 @EEE | 165

Vanity
h15CJmm] | 179

Piatti Plates

~ AliBaba Reflex
w12 = | 169
ki SRR
. i Y e o
: = =, 4, . : / _rlir il:
o s (B _ . B
-~ o -::.- g . { TR A o
. - - v L e
Ali Baba Bisanzio Bombay Divina Shirdak
@37 | 121 39x33 = | 131 @37Omm | 133 39x33 1| 141
Posacenere/svuotatasche Ashiray/Multipurposes dish + Tavolini Tables

35x35=] | 178

(”"\I .

= !J.-V . V-E
5 \’*'..ﬁ-‘-';! I'-.g"' ' ’
Optic Shirdak
1Ix11 1 | 162
226

18x18 = | 175

Tavolino metallo - Metal table Spiral
@44nh. 511 129 Piano - top @ 4501 | 129



g oY
. r -..—
T

Shirdak
18x18 h.45m1 | 175

Spiral
Q37 mm | 177

Wave
Piano -top @451 | 129

Trasparente Trasparente decoro oro
Clear Clear gold decoration

Lampade profumambiente
Catalytic lamps

Wave Wave Wave Nuvole
| 18 1 | 185 3| 185 O | 159

Posacenere/svuotatasche Ashiray/Multipurposes dish

=W, —
f-_n;':.- r ,‘ i g
! o E L]
. !
Velvet Zodiaco Divina Optic
@371 | 181 @37Jm@ | 191 18x18 1 | 141 15x15 1 | 162

Vasi Vases

Ali Baba Ali Baba Ali Baba
h. 250 | 122 h. 380 | 122 h. 6503 | 122
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HoMme Lecor

Vasi Vases

}\ ! L ’ —

Amazzonia Bombay Bombay Carré
h.35C1 | 125 h. 31 | 135 h. 550 | 135 h. 2503 | 137
Vasi Vases
A W
I ‘
|
|
]
| ! I Eip N
! L ] "‘IE.
| I W\
¢ )
k P I | J | 1| !
1 1 g
wid =g | =g ,-
Manhattan Mirabilia Nuhr Nuhr Optical
h.e0C_1 | 149 h. 38 | 153 h.251 | 157 h.30C1 | 157

h.27,5m | 161

Carré
h. 38103 | 137

Optical
h.e5C_1 | 161

L !

=

N/

Daisy
h. 35 K] | 139

g

Orizzonte
h. 381 | 163



Epoque
h.270 | 143

Plissé
h.24 1 | 167

Epoque
h.270J | 143

| S

Plissé
h. 321 | 167

Epoque
h.270 | 143

Plissé
h. 401 | 167

Madison
h. 401 | 147

Reflex
h. 43 | 169

Madison
601 | 147

=

Reflex
h.65C | 169

Trasparente
Clear

|
k4

Manhattan
h. 40 | 149

e

Spiral
h.38 M | 177
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Trasparente

Clear

Trasparente decoro oro
Clear gold decoration

Home

Vasi Vases Vassoi /rays

Zahra Zahra Zodiaco Zodiaco Zodiaco Ali Baba
h. 27l | 187 h. 65 M | 187 h. 25 @D | 193 h.38 @ | 193 h.65 @D | 193 43x16 3 | 121
Vassoi rays Home Fragrances
— 7/
. //
b
. | " D /
Ny — V 4
» Y. e /
L - o S i ///
4
Amazzonia Bisanzio Zodiaco Essenze Essenze
46x22 1™ | 127 43x16 = | 131 43x16 @M@ | 191 h. 30 bastoncini - sticks | 197-203 ' h. 50 bastoncini - sticks | 197-203

Home Fragl’ances - Italian Wood - Patchouli Feelings - Sweet Citrus - Tuscany Fusion

, ‘ - i . _

Spray per diffusore - for diffuser = per lampada catalitica - Candela - Candle Candela - Candle Candela - Candle Sasso - Stone
for catalytic lamp
ml. 100 MEEE | 197-203 ml. 500 HEEE | 197-203 ml. 500 HEEE | 197-203 10x10 HEEE | 197-203 @ 1O MEEME | 197203 Qo6 EEEN | 197-203 EEEE | 197-203
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IVV si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preawviso le
caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.
Tutti i prodotti sono disegnati da IVV azienda che opera con Sistema Qualita Certificato.

IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue.
All products are designed by IVV company with Certified Qualita Assurance System.

Handmade in ltaly

Industria Vetraria Valdarnese IVV Soc. Coop.
Lungarno Guido Reni, 60
52027 S. Giovanni Valdarno (AR) Italy
Tel +39 055 944444 Fax +39 055 944447
info@ivvnet.it - www.ivwnet.it
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